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Kære lokaludvalg! 

Som I måske alle ved, har der været ballade ved Ungdomshuset i går aftes. Årsagen var, at nogle af de unge i ungdomshuset ønskede at vise, at de er solidariske med unge i Berlin, hvor der lige er blevet ryddet et ungdomshus.

 

Demonstrationen var efter formandskabets mening fuldstændig uacceptabel. Som lokaludvalg kan vi kun tage kraftigt afstand fra, at vores lokalområde bliver brugt som scene for de unges demonstration af sympati med fæller i Berlin. Det har intet med vores kvarter at gøre, og derfor skal vores kvarter ikke tages som gidsel i en sådan situation. Vi har rigeligt med udfordringer i dagligdagen i området omkring Smedetoften/Dortheavej, og vi har ikke brug for, at ungdomshuset bringer nye konflikter til området og spreder ny utryghed og bekymring blandt områdets beboere. 

 

De foregående 2,5 år, hvor ungdomshuset har ligget på Dortheavej, har lokalområdet taget godt i mod ungdomshuset, ligesom ungdomshuset også har engageret sig konstruktivt i området på en række punkter. Formandskabet er dog af den klare overbevisning, at gårsdagens episode var en demonstration af manglende respekt for kvarteret og dets borgere. Det var måske ikke tænkt som en sådan demonstration fra de unges side, men det er sådan, at det opleves af borgere i kvarteret. Formandskabet vil derfor kraftigt opfordre de unge til at tage stilling til, hvilket relation de ønsker med kvarterets borgere og hvilket samarbejde de ønsker med bydelen og lokaludvalget. 

 

Vi vil i formandskabet derfor bede om et møde med repræsentanter for ungdomshuset hurtigst muligt for både at få en redegørelse fra de unge over demonstrationen og for at få et billede af, hvilket relationer de unge ønsker til lokalområdet - og hvordan de har tænkt sig at håndhæve det i praksis. 

 

Formandskabet og sekretariatet har lige været forbi ungdomshuset. Der er glasskår og affald i gaderne, og aftryk efter bål, men der er tilsyneladende ikke sket større skader på ejendommene på Dortheavej, biler o.lign. Der er heller ikke sket skader på det nye kulturhus.  Der er så vidt vi er orienteret ikke planlagt yderligere demonstrationer i ungdomshuset, hvor der til gengæld er koncert i  aften. 

 

Gårdsdagens episode giver selvfølgelig næring til en debat om, hvorvidt ungdomshuset skal lukkes eller ej. Det er en debat, som vi alle har vores private holdninger til. Det ligger imidlertid udenfor lokaludvalget kompetencer at tage stilling til det spørgsmål. Det er et anliggende for de politiske partier på Rådhuset. 

 

Som lokaludvalg skal vi derimod gøre vores ypperste for, at der bliver stillet krav til ungdomshuset - som til alle mulige andre i lokalområdet - om, at de er med til at sikre, at vi alle kan leve side om side i gensidig respekt. Vi ønsker et lokalområde, hvor der er plads til alle, og vi udviser respekt, omsorg og hensyn over for hinanden. Gårdsdagens episode viste det stik modsatte. Lad os håbe, at det var en enlig svale. 

 

Med håbet om en fortsat god weekend..

 

Med venlig hilsen

Alex Heick

Formand Bispebjerg Lokaludvalg

&

Winni Sjelle

2. næstformand Bispebjerg Lokaludvalg
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