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NOTAT

Til Lokaludvalgene 
Følgebrev til faktuel høring vedr. evaluering af Lokaludvalgene
Hermed fremsendes første version af evalueringsrapporten om lokaludvalgene i København, til lokaludvalgenes kommentering.

Evalueringen, som er gennemført i perioden fra ultimo april 2010 til primo august 2010 af Als Research Aps, udgøres af følgende tre dele:  
1. Evaluering af lokaludvalgene i København - Hovedkonklusioner og anbefalinger

2. Evaluering af lokaludvalgene i København – Evalueringsrapporten

3. Evaluering af lokaludvalgene i København – Bilag
Høringsperioden forløber fra tirsdag den 3. august 2010 til fredag den 20. august 2010. Lokaludvalgene kan enten vælge at indsende et fælles høringssvar eller et høringssvar for hvert enkelt lokaludvalg. Høringssvaret skal rumme bemærkninger om eventuelle faktuelle fejl i rapporten og kan desuden rumme lokaludvalgenes kommentarer til evalueringens resultater. 
Høringssvarene vil samlet blive fremsendt til Als Research Aps, som vil tage højde for lokaludvalgenes kommentarer i den endelige evalueringsrapport, i det omfang evaluator finder det relevant. Den endelige evalueringsrapport afleveres af Als Research Aps mandag den 23. august 2010, og vil herefter blive udsendt til samtlige lokaludvalg og andre interessenter. 

Lokaludvalgenes høringssvar vil desuden indgå som bilag i Økonomiudvalgets behandling af resultaterne af evalueringen, tirsdag den 7. september 2010, hvor det også forventes at en delegation af lokaludvalgsformænd vil få foretræde for Økonomiudvalget. 
Lokaludvalgenes bemærkninger til evalueringen bedes fremsendt til Louise Nordskilde, lou@okf.kk.dk 
senest fredag den 20. august 2010 kl. 9.00.
Eventuelle spørgsmål til evalueringen og høringsperioden bedes rettet til:

Louise Nordskilde, lou@okf.kk.dk, 3366 2536 eller 
Lars Ethelberg Nielsen, let@okf.kk.dk, 3366 2739. 

Med venlig hilsen

Louise Nordskilde
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